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ПРО ДОСВІД ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ 
ЗА ІНТЕГРОВАНИМИ НАВЧАЛЬНИМИ ПЛАНАМИ

Підготовка фахівців за навчальними планами, інтегрованими з планами 
вищих закладів освіти (ВЗО) першого освітньо-кваліфікаційного рівня (тех
нікумами), на радіотехнічному факультеті НТУУ «К П І» почалася з 1989 
року. До введення ступеневої системи освіти факультет приймав дві групи 
студентів за інженерними спеціальностями «Радіотехніка» та «Конструю
вання та технологія РЕЗ» з терміном навчання 4 роки 10 місяців замість тра
диційних 5 років 16 місяців. Навчальний план за скороченою формою 
навчання розроблявся шляхом вилучення з типового навчального плану вка
заних інженерних спеціальностей тих дисциплін, які повторювались в попе
редніх навчальних планах за умов відповідності їх програм, кількості креди
тів та залікових форм.

До 1992 року до груп прискореного навчання залучалися випускники 
споріднених технікумів м. Києва, які вели підготовку молодших спеціалістів 
за спеціальностями «Радіотехніка» та «Радіоапаратобудування»: Київського 
технікуму радіоелектроніки; Київського радіоприладобудівного технікуму 
(нині Київський промислово-економічний коледж); Київського радіомехані- 
чного технікуму; Київського суднобудівного технікуму. З цими навчальними 
закладами була проведена попередня робота по аналізу навчальних планів з 
метою розробки інтегрованого плану навчання.

Після введення українських стандартів освіти (1992 р.) та програм осві
тньо-кваліфікаційної підготовки з’явилися нові можливості щодо розробки 
інтегрованих навчальних планів, оскільки цикли гуманітарних та соціально- 
економічних дисциплін навчальних закладів першого та другого освітньо- 
кваліфікаційних рівнів практично тотожні. Це дає можливість зосередити 
основну увагу в інтегрованому навчальному плані на вивченні тих дисцип
лін, які становлять основу фундаментальної та професійно-орієнтованої під
готовки майбутніх бакалаврів та спеціалістів. Таким чином, з 91 кредиту 
навчального часу за весь термін навчання цикл гуманітарної підготовки сту
дентів складався з 22 кредитів, до якої входили такі дисципліни: іноземна 
мова -  8 кр.; основи психології та педагогіки -  2 кр.; економіка та організація 
підприємства -  2 кр.; фізичне виховання -  10 кр.

Що стосується фундаментальних та професійно-орієнтованих дисцип
лін, то на цю підготовку інтегрованим навчальним планом відводилось 65
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кредитів, базове місце серед яких займають такі навчальні дисципліни як: 
вища математика -  8 кр.; фізика -  4 кр.; інформатика та обчислювальна тех
ніка -  2,6 кр.; основи теорії кіл -  5 кр.; сигнали та процеси в радіотехніці -  З 
кр.; радіоматеріали, радіокомпоненти та мікроелектроніка -  4 кр.; основи 
автоматизації проектування -  1 кр.; електродинаміка та поширення радіо
хвиль -  3 кр.; аналогові електронні пристрої -  2 кр.; цифрові пристрої та 
мікропроцесори -  3 кр.; та ін.

Інтегрованим навчальним планом передбачається також і вивчення на 
стадії бакалаврської підготовки траєкторних дисциплін майбутньої спеціаль
ної підготовки загальним обсягом 5,5 кредитів. Певним резервом нового 
навчального плану є вилучення з нього виробничо-технологічної практики, 
оскільки практична підготовка за фахом добре поставлена в закладах освіти 
першого освітньо-кваліфікаційного рівня.

Аналіз академічної успішності студентів, які навчаються за інтегрова
ними навчальними планами, свідчить, що відрахування студентів становить 
в середньому 15% (інших студентів -  35%). Студенти прискорених груп 
навчання користуються більшим попитом при вирішенні питань працевлаш
тування, оскільки на цей час вони мають два освітні дипломи -  молодшого 
спеціаліста та бакалавра.

Надійшла до редколегії 28.05.98.
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